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Вступ 
    Виховання  – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної 

діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення необхідних умов, за 

яких може розвитися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, 

вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, 

розробити й реалізувати власний життєвий проект. 

       Основними функціями педагога - організатора є сприяння розвитку і діяльності 

дитячих громадських організацій та організація дозвілля здобувачів освіти. Тож, план 

роботи був складений згідно цих напрямків 

    Виховна  робота  здійснювалася  на створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних 

орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя ,через 

пропаганду  національно – патріотичного виховання  та духовних надбань українського 

народу; через заходи , спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини , на 

осмислення самовизначення у виборі професії. 

    Основною метою виховної діяльності було створення оптимального соціально-

культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, 

саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав 

би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт 

       Виховна робота в школі проводиться за такими орієнтирами:            

-загальнолюдські цінності; 

-національні цінності; 

-духовні цінності; 

-громадянські цінності; 

-особисті цінності; 

-родинні цінності 

-екологічні цінності. 

В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи. 

           Учнівське самоврядування за даним зразком розпочало своє існування з вересня. 

Воно покликане допомагати ліцею у вихованні творчої, соціально - активної особистості 

учнів, здатної до саморозвитку й самореалізації. 

         Метою самоврядування є формування  в здобувачах освіти активної життєвої 

позиції, вміння співпрацювати на принципах партнерства. Залучати до громадської 

діяльності, стимулювати їх творчу ініціативу, розвивати організаторські здібності. Це 

спільна колективна творча справа, яка об’єднує навколо себе максимальну кількість 

учасників, дає можливість кожному спробувати свої сили, розкрити здібності , 

можливості та талант. 

     Учнівське самоврядування працює під гаслом: «Маленькими кроками, до великої 

мети» 

Основні принципи: 

-ВИРІШИЛИ, 

-ЗРОБИЛИ, 

-ВІДПОВІДАЄМО 

Президентом ліцею є учениця 11 – го класу Гогусь Юлія, а заступником учениця 10 – го 

класу Глущук Андріана.    

А також в ліцеї діє 6 міністерств. 

На засіданнях активу УС розглядались такі питання: 

- затвердження плану проведення засідань активу на 1 та 2 півріччя; 

- результати проведення рейдів – перевірок класів, огляду куточків ,та озеленення кімнат 

; 



- про проведення загальношкільних свят, конкурсів, флешмобів… 

- підведення підсумків конкурсів та ін.. 

       У Теслугівському ліцеї запроваджується для 

учнів початкових класів Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура»). 

       Протягом навчального року  проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні 

лінійки, бесіди, рейди по відвідуванню учнями школи , рейди-перевірки чергування по 

школі, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому 

вигляді учнів, трудові десанти, акції, результати яких було відображено на шкільному 

сайті.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протягом  І семестру 2022-2023 н.р. були проведені  

загальношкільні свята: 

1.День Знань. 

День знань – особливий день у житті кожного школяра. День, з якого починається дорога 

в майбутнє для кожної людини. У Теслугівському ліцеї 5 вересня відбулась урочиста 

лінійка до свята першого дзвоника яка об’єднала педагогів, батьків, учнів  у дружню 

шкільну родину. День знань–справжнє  свято мудрості, доброти і людяності. 

Розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової осяйної 

дороги – дороги до знань, до нових звершень. 

 

 
 

 

2. День Миру  «МИ ЗА МИР» 

 
З нагоди Міжнародного дня миру, який традиційно відзначають в Україні та в усьому 

світі 21 вересня, у Теслугівському ліцеї пройшли тематичні заходи. 

Зокрема, навчальний день розпочався конкурсом малюнків на плакатах «Я малюю мир», 

для учнів 1-11 класів. 

Проведено акцію «Голуб миру», де діти власноруч виготовили  паперових голубів як 

символ миру та духовного розвитку нації.   

Учні на долоньках написали свої побажання та прикріпили на інформаційний стенд. 

Міжнародний день миру відзначають у різних куточках планети. Це свято покликане 

змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради спокою на 

Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир. 

 



  
 

3. Тиждень «Протидії Булінгу» 
 

З 19 по 23 вересня у Теслугівському ліцеї пройшов тиждень протидії булінгу «Стоп 

булінг». Протягом тижня відбулися просвітницькі заходи, спрямовані на інформування 

учасників освітнього процесу про шкільний булінг, а саме: 

-Випуск інформаційного вісника «Ми проти насильства! А ти?!». 

-Виставка літератури та інформаційних листівок. 

-Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків. 

-Вивчення та ознайомлення з законодавчими документами, практиками протидії 

цькування. 

-Кольорові фантазії на тему: «З мене починається добро». 

-Хвилинка- ввічливості «Колосок ввічливих слів». 

-Творча робота «Кошик добрих слів». 

-Засідання учнівського самоврядування на тему: «Кібербулінг та засоби його 

подолання». 

-Перегляд та обговорення відеоролика  «Як боротися з булінгом: поради для дітей». 

-Виготовлення лепбуку «Стоп булінг!». 

 

  
 



4.День вчителя. "Спасибі Вам, вчителі, що ви на світі є" 
 

Початок жовтня дарує нам одне з найулюбленіших професійних свят України – День 

Вчителя. Це свято мудрості, енергії та наснаги, свято людей, від яких залежить майбутнє 

цілої нації. 

     Святкування Дня Вчителя в Теслугівському ліцеї  відбулося 30 вересня. З самого 

ранку наші вчителі почали приймати привітання від своїх учнів. Також, в цей день 

вчителі ліцею могли дозволити собі хоч трохи відпочити, адже в них була достойна 

заміна в особах учнів 11 класу, які спробували себе в ролі вчителів різноманітних 

навчальних предметів. 

     Окрасою Дня Вчителя став святковий концерт від учнів, організований цьогорічними 

випускниками, де лунали різні пісні та просто найщиріші привітання для представників 

найважливішої професії, для людей, що вибрали для себе шлях Наставників. 

 

 
 

5. День визволення України від німецько – фашистських 

загарбників 

 
Щорічно 28 жовтня відзначається День визволення України від німецько – фашистських 

загарбників. 

В цей день традиційно вшановують пам’ять воїнів, які загинули в боях за визволення 

України, та населення, яке постраждало від дій фашистських окупантів. 

  

Учні Теслугівського ліцею поклали квіти до Обеліска загиблим воїнам у Другій світовій 

війні та вшанували загиблих хвилиною мовчання! 

 



 

 
 

 

6. Тиждень української писемності та мови 

 
Уже традиційно в листопаді у Теслугівському ліцеї урочисто проходить 

Тиждень  української писемності та мови. 

З 7-11 листопада в ліцеї відбулись найрізноманітніші заходи з нагоди Дня 

української писемності та мови. Це і конкурси,  виставки,  а також цікаві уроки про 

скарби рідного слова,  класні години тощо. Учні мали змогу поринути у багатющий світ 

краси української мови, вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу, завдяки 

яким вона сьогодні у нас є. 

Тиждень розпочався виставкою художньої літератури «Українська мова-оберіг 

держави».   

            В усіх класах відбулися виховні години на тему: «Українська мова- наша душа». 

            Також було переглянуто відеоурок-презентація до дня української писемності та 

мови. 

  

Була проведена конференція на тему: "Історія виникнення і становлення письма".В 

ході конференції обговорювалися такі питання: 

1) історія виникнення і становлення письма; 

2) історія українського письма.Алфавіт; 

3) український правопис, його історія. 

Таким чином, тиждень до  Дня української писемності та мови була проведено якісно та 

змістовно. 

Завершився предметний тиждень, а любов до рідної мови залишається на все життя. Уся 

шкільна родина ліцею переконана, що відзначення Дня української писемності та мови 

гуртує всіх українців на шляху відродження духовності, зміцнення державності, 

формування громадського світогляду, адже кожен народ відбудеться лише тоді, коли 

усвідомить себе у рідному слові.  

 



 
 

 

7.Акція «Ми- за чистоту!» 
  

   Учасники освітнього процесу Теслугівського ліцею 9 листопада 2022 року активно 

підтримали ідею чистого довкілля «Ми- за чистоту».  Дружно та злагоджено працівники 

ліцею, здобувачі освіти організували акцію по впорядкуванню пришкільної території. 

 

 
 



8. Тиждень толерантності 
 

    Із метою формування ціннісних засад толерантності в усіх учасників освітнього 

процесу вже протягом багатьох років у закладі проводяться Тижні толерантності. 

    Тиждень толерантності – особливий, яскравий, емоційний, активний період організації 

виховної роботи, спрямований на формування ефективних відносин між здобувачами 

освіти: перехід від етапу пасивності, від простого співіснування до етапу активності, 

спільної участі, взаємодії. 

    З 14.11.2022 по 18.11.2022 у Теслугівському ліцеї  тривав Тиждень толерантності. Де 

було проведено: 

-тематичні інформаційні дайджести «Ми всі різні, але всі рівні!; 

-виготовлення плакату  «Толерантність- це….»; 

-створення хмаринок слів «Чарівні слова звідусіль»; 

-колективна творчість «Квітка толерантності»; 

-створення «Дерева толерантності, на якому кожен листочок – це риса толерантної 

особистості». 

  

    Підводячи підсумки, можна зробити такі висновки, що протягом тижня толерантності, 

діти навчились терпляче сприймати людей такими, якими вони є, не намагаються 

змінити в них те, що не подобається, цінують і визнають в кожній людині особистість і 

поважають її думки, почуття, переконання, незалежно від того, чи збігаються вони з 

їхніми. 

 

  



 
 

 

9. Конкурс дитячого малюнка на тему «Я у безпеці з МВС» 
  
   До дня Святого Миколая учні Теслугівського ліцею брали участь у конкурсі дитячого 

малюнка на тему «Я у безпеці з МВС», який проходитиме з 1 по 19 грудня. 

Ми не просто віримо, що діти – наше майбутнє, а щодня доводимо це нашою боротьбою. 

Нині ми відстоюємо спільну справу — добробут наших дітей. І боремося не лише за тих, 

хто живе зараз, а й за майбутні покоління.  

 

  
 

10. 1 грудня- День боротьби зі СНІДом 

 
Щорічно 1 грудня в усьому світі відзначають Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі, зокрема, 

ВІЛ/СНІДу, та толерантного ставлення до хворих на ВІЛ/СНІД, у  Теслугівському ліцеї 

проведено ряд заходів:  

- благодійна акція «Дерево толерантності»; 

- інформаційна хвилина «Скажемо наркоманії - НІ»; 

- урок-застереження «СНІД –безповоротно змінює життя»; 



- вікторина для  учнів 8-9 класів  «Що треба знати про СНІД»; 

- виховна година «Хто попереджений, той захищений». 

 

 
 

11. Тиждень правових знань 

У Теслугівському ліцеї з 5 по 9 грудня 2022 року було проведено ряд заходів до тижня 

правових знань: 

-Бесіда «Знай свої права, але не забувай про обов’язки та відповідальність»; 

-Флешмоб «Діти України за мир!»; 

-Перегляд презентації з обговоренням про права дитини «Дюймовочка»; 

-Конкурс дитячого малюнка на тему «Я у безпеці з МВС»; 

-Виставка в шкільній бібліотеці «Правова література»; 

-Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації з 

прав людини; 

-Творча робота  «Наші права- щасливе дитинство». 

 
 



12. Спортивні змагання до дня  ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 
  

   6 грудня 2022 року з нагоди Дня Збройних сил України у Теслугівському ліцеї 

відбулись спортивні змагання, у яких взяли участь учні 5-8 та 9-11-х класів Вони 

об’єднались у команди. Спортивні баталії дозволили проявити такі здібності учасників 

як спритність, винахідливість, кмітливість, витривалість, розум, силу та дружбу. Було 

проведено комплексну естафету, перетягування канату, та інші спортивні конкурси, а 

також  вікторину зі знань військової справи. 

 

 

 

13. Флешмоб «Українська хустина- наша родинна святиня» 
   

  

7 грудня Теслугівський ліцей долучився до флешмобу «Українська хустина- наша 

родинна святиня» до Всесвітнього Дня Української Хустки. Споконвіку українки носили 

хустку, яка вважалась оберегом, символізувала любов та свободу, вірність традиціям і 

патріотизм. Різноманітність кольорів, орнаментів сьогодні перевершила всі сподівання. 

   Вражає, дивує, витвір мистецтва - Хустина. Пасує всім до лиця, кожній україночці. 

Переконані, що Українська Хустка прикрашатиме щодня наших красунь. 

 

  
 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjxzZvC1fn7AhXu-yoKHUaNBUMQFnoECAwQAQ&url=https%3A%2F%2Fpntl.edu.vn.ua%2Findex.php%2F225-sportyvni-zmahannya-do-dnya-zbroynykh-syl-ukrayiny&usg=AOvVaw1jz6ufZVjSAwPSrCVp0pH9


14. Акція «16 днів проти насильства» 
 

   З метою попередження проявів жорстокості та насилля кожного року в Україні з 25 

листопада по 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». 

Актуальність проблеми полягає у тому, що одним із показників духовного розвитку та 

соціальної зрілості суспільства є ставлення до дітей.   

   Упродовж усього періоду Акції в Теслугівському  ліцеї відбулося чимало заходів, а 

саме: 

-Заняття з елементами тренінгу «Жорстокість не для нас!»; 

-Акція «Синя стрічка- проти насильства»; 

-Оформлення дитячих малюнків, плакатів «Дитяче мистецтво проти насильства»; 

-Перегляд відеоролика «Насильство. Види насильства. Як себе захистити». 

  

    Заходи були спрямовані на запобігання та протидію насильству. Проведені заходи 

привернули увагу учнів до проблем насильства в дитячих та учнівських колективах та 

протидії насильства у сім’ї. Також вони були спрямовані на формування учнівської 

свідомості та терпимого ставлення до насильства. Діти - майбутнє нашої країни. Якщо 

вони живуть здоровим життям зараз, то майбутнє України буде багатообіцяючим. 

 

 
 

15. Святий Миколай до ліцею завітав 
  

    Найулюбленіше свято дітей – свято Миколая. Діти із нетерпіння чекають щедрого 

Миколая, пишуть йому листи, вивчають вірші, співають пісні. Святий Миколай щороку 

приходить у кожну хатину і обдаровує кожну дитину. Не залишилися без уваги Миколая 

і учні Теслугівського ліцею. 

   19 грудня у ліцеї ранок для наших учнів розпочався із привітання Святого Миколая та 

директора ліцею. Учні 1-11 класів підготували для Миколая сюрприз у вигляді 

виступів.  Учні 5  класу продемонстрували  святкове театралізоване дійство з 

традиційними персонажами: ангелами, українськими дітьми, Святим Миколаєм. Діти не 

стримували радісних емоцій. В ліцеї панувала атмосфера родинного затишку і тепла. 

 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiWlsqw7Ij8AhXwo4sKHZ_kD7YQFnoECBgQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.kcml.dp.ua%2F2018%2F12%2F19%2F%25D1%2581%25D0%25B2%25D1%258F%25D1%2582%25D0%25B8%25D0%25B9-%25D0%25BC%25D0%25B8%25D0%25BA%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25B0%25D0%25B9-%25D0%25B4%25D0%25BE-%25D0%25BB%25D1%2596%25D1%2586%25D0%25B5%25D1%258E-%25D0%25B7%25D0%25B0%25D0%25B2%25D1%2596%25D1%2582%25D0%25B0%25D0%25B2%2F&usg=AOvVaw3fDJd980ruMnu8uZy1wiDj


  

 
 

 

 



16. «Квіти для школи»  
 

У Теслугівському ліцеї освітяни доєдналися до Всеукраїнського благодійного проєкту 

«Квіти для школи» («Flowers4school») і висаджували квіти перемоги. 

Працівники ліцею виконали головну місію проекту- цибулинки, які розквітнуть, 

висаджено на території навчального закладу. Першими розквітнуть крокуси- у лютому, 

проліски- у березні, а з початку квітня подвір’я ліцею прикрашатимуть нарциси, 

тюльпани, гіацинти та мускарі. 

Дякуєм головному організатору благодійного проєкту- найбільшому в Україні інтернет 

магазину для саду та городу Florsum.ua та виробникам квітів із Нідерландів за надану 

можливість стати учасниками Всеукраїнського проєкту   «Flowers4school». 
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